
Muzică, Tehnologie și Prietenie 

 Elevii clasei I A, ambasadori ai creativității în 

proiectul eTwinning „The Rhythm of The Melody” 

 
 

Clasa I A de la Colegiul Național "G. Barițiu", Cluj-Napoca  participă activ în cadrul 

proiectului internațional eTwinning „The Rhythm of The Melody”, o inițiativă educațională 

care reunește școli din Turcia, Polonia, Armenia și Malta, având ca și scop dezvoltarea 

creativității și a competențelor digitale prin muzică. 

Elevii clasei I A coordonați de doamna învățătoare Loredana Petrule, sunt ghidați într-

o serie de activități interactive menite să transforme muzica într-un instrument de explorare, 

învățare și exprimare personală. Pe parcursul proiectului, copiii vor lua parte la experiențe 

creative variate — de la crearea de ritmuri cu obiecte de uz casnic în cadrul „Orchestrei de 

Bucătărie”, până la descoperirea sunetelor din natură și construirea de instrumente muzicale 

din materiale reciclabile. 

Proiectul combină armonios muzica și tehnologia, punând accent pe dezvoltarea 

alfabetizării digitale. Elevii utilizează instrumente Web 2.0 precum Musica și Chrome Music 

Lab, dar și aplicații bazate pe inteligență artificială, învățând să creeze și să experimenteze 

sunetul într-un mod modern și accesibil. 

O componentă importantă a proiectului este dimensiunea interculturală. Prin 

colaborarea cu parteneri internaționali, elevii cântă folosind avatare create de ei, participă la 

tururi virtuale ale muzeelor și descoperă muzica altor culturi. Astfel, copiii își dezvoltă nu 

doar abilități artistice și digitale, ci și deschidere culturală și spirit de cooperare. 

Prin „Rhythm of the Melody”, elevii clasei I A sunt încurajați să devină creatori activi, 

nu doar ascultători pasivi ai muzicii — explorând, inventând și exprimându-se digital într-un 

mediu educațional internațional care le stimulează imaginația și curiozitatea. 

 

„Muzica este limbajul care ne unește, iar tehnologia este podul pe care îl 

construim către viitorul elevilor noștri.” 

Felicitări elevilor din clasa I A și doamnei învățătoare Loredana Petrule 

pentru implicare și entuziasm!  
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